

无纸化申报退税 零次跑 多次审批提高速度和质量 我市企业收获税收服务 大礼包

近年来,市税务局积极贯彻落实一系列促外贸稳增长和助企业转型升级的政策措施,抢抓机遇,主动作为,多措并举,服务大局,为营造良好营商环境、助推外贸回稳向好提供了有力的税收支撑。同时,出口退税的提质增效,让更多出口企业缓解了流动资金压力,资金周转率大大提高。

记者 何悦 通讯员 徐育哲

无纸化退税 零次跑 企业资金周转率大大提高

以前办理出口退税,需要专门跑办税大厅申报,现在只要鼠标轻轻一点,在办公室里就能办理退(免)税申报,一次也不用跑,真是太方便了!浙江飞神车业有限公司会计胡荣伟细数便民举措。作为国家体育产业示范单位,去年该公司出

口额达8000万美元,出口退税超过5000万元。

飞神公司这样惊喜连连的情况并不是个例。据了解,巧借互联网+服务理念,我市已全面实现无纸化、电子化退税,企业只需登入退税申报平台即可实现出口业务的在线

申报,大大加快了企业的资金周转速度。同时,财税库银横向联网系统的充分运用,实现了退税数据在税务局和国库之间的无缝实时对接,使出口退税资金到账速度大幅提升,既提高了出口退税工作的质效,又保障了退税资金的安全。

一月多次审批 提高退税申报效率

退税所需时间越来越短了,7月的应退税额数据齐全后最多2天到账,真是帮了我们的大忙!浙江飞剑工贸有限公司朱淑舒对退税效率竖起大拇指。当时正是企业销售旺季,这笔退税款不仅缓解了企业流动资金压力,也减少企业的财务成本,间接提高了企业的经济效益。出口退

税的提速增效,搅活了外贸发展的一池春水。

出口退税能实现全面提速,改革点在于从以前的月底审批2次退税到目前的一月按审核进度尽量多次审批。今年1-6月,我市共办理出口退(免)税15.91亿元,其中无纸化退(免)税15.88亿元,占全部退(免)税的

99.37%。目前,全市已有2584户企业进行了出口备案,通过互联网+出口退税申报平台正式申报8681户次,能够享受出口退(免)税无纸化申报带来的一次不用跑好处。今年预计可减少30余万份纸质资料的报送,企业出口退税申报在税务部门流转所需时间已缩短至1.66个工作日。

搭建政策辅导网格 培育外贸竞争新优势

市税务局每月一次要举办纳税人学堂,最近一次主讲内容是企业出口退税政策。

永康市库川进出口有限公司财务王先生在培训结束后说,我听的课很多,但今天这样的辅导很过瘾!真正解决了多年来我没有搞清楚的难点问

题,让我们清清楚楚地看到了国家减税降费、深化增值税改革给公司带来的红利,这可是沉甸甸、看得见、摸得着的真金白银。希望这样的授课方式以后经常有、常态化,为今天的辅导培训点赞!

出口政策哪里学,税务部门帮

你忙。这句顺口溜在我市的出口企业中广为流传。借力纳税人学堂、金牌讲师和纳税人导师制学习,市税务局围绕出口退税多元化税收优惠、内资鼓励项目和减税降费有关政策全方位辅导外贸企业,提振企业出口信心。

从改变厨具功能入手 研发无水火锅 增益厨具 端 上博鳌企业论坛

记者 应柳依

本报讯 日前,浙江增益科技有限公司董事长胡金高意外地将一张熟悉的永康面孔定格在第三届博鳌企业论坛上,他受邀以圆桌会议的形式与来自各领域、各行业的嘉宾共同关注商业前沿,探寻时代趋势,助力产业融合,凝聚发展共识。

当天,胡金高被授予中国(行业)创新人物,增益科技开心厨具被授予中国创新品牌500强,上汽集团、阿里巴巴、恒大集团、兴业银行、腾讯、格力电器、美的集团同列榜单。

从默默无闻的五金小厂到跻身国际舞台,企业成功的密码是什么?胡金高的回答是:创新。在产品创新上,增益科技开心厨具从改变厨具功能入手,研发了一个炉火,十多道食材,30分钟,一次搞定,无水、无油、零厨艺的无水火锅,实现节能减排,回归健康饮食。而在渠道方面,该公司推出锁定一群人,卖他无数次的精准销售模式,利用跨行组合销售,并向后端延伸了一条以食材、服装、智能家居为主导的完整产业链,加快企业现金回流,形成了循环销售。

目前,增益科技开心厨具以中科院、北航为科技支撑,拥有年产300万



胡金高在圆桌会上发言

套厨具的智能智造机器人生产流水线,手握中国、德国、韩国、日本等多项专利、国际金奖,并于2017年签约中国航空航天系统研究院十二院,介入了军民两用技术。

为了激发更多的创新因子,增益科技开心厨具把创业创新的火种交到更多人的手中,在北京师范大学设立大学生创业基金,北京航空航天大学设立产、学、研创新基金,为大学生创造更多创业、创新机会,还因此荣获2019年中

国创业创新(双创)典型示范基地。

调整企业经济结构、转变销售模式,胡金高一次次地做起新形势下弄潮儿的弄潮儿,各种时髦的变革更是在增益科技开心厨具轮番上演,爱折腾俨然成为了这家企业保持长久生机勃勃的核心秘籍。如今,这家公司研发的厨具已辗转出访过俄罗斯、印度、印尼、韩国、巴西等多个国家,将永康制造漂洋过海,带向更多、更大的国际舞台。

鹏程装饰获 金华市工地 巡检第一名

记者 应柳依

本报讯 日前,金华鹏程建筑装饰工程有限公司传来捷报,荣获施工企业信用评价以及施工企业信用评价主委(核心)单位排名第一。作为金华市装饰装修协会2019年家装分会会长单位,该公司一直以来严控质量、坚守品质,在往月工地巡检上均有不俗的成绩,工地施工严格按照规范进行。

目前,鹏程装饰金华总公司已拥有1600平方米的家装航母旗舰店、600平方米自有仓库,汇集了一众国内外一线主材品牌,包含了企业文化展示区、工艺展示区、家居建材自选区、设计中心、培训中心等,极大满足了消费者全方位的装修需求。其中,家居建材自选区齐聚洁具、整体橱柜、木门、瓷砖、地板、五金等众多主材,并设立了1288 1888经典套餐可供参考,为客户提供一站式选材服务,把装修变成一种体验式消费。

今年以来,鹏程装饰推出了像买车一样买家的口号,力求为消费者省心省钱省力。相较几年前推出的988等套餐,1288 1888套餐不仅囊括部分软装装饰,且产品品质再次升级。此外,眼下该公司还顺应潮流,推出了智能物联家居定制服务,为消费者提供更多的家装解决方案。

作为一家经营了15年之久的老牌装修企业,鹏程装饰在过去一年成绩斐然。去年6月至7月,鹏程装饰兰溪、永康、东阳三家分公司相继开业,并受到业内人士的广泛关注以及大量业主的拥趸。紧接着,去年10月,鹏程装饰旗下首个子品牌 墅造大宅设计 全面出炉。经过近一年的运行,墅造大宅设计 凭借自身独特的定位,为越来越多的大宅注入了设计的灵魂。

就在本月初,为不断提高核心团队凝聚力、向心力,同时促进成员之间有效沟通,提升工作效率和协作能力,鹏程装饰组织了一场核心团建活动,围绕金华湖海塘开启了20公里挑战赛之旅。

一支支紧密团结的队伍是公司不断发展壮大坚强的后盾,今后我们还将继续组织更多有意义的团队活动,以便能在友爱的氛围中打造出更为优秀的家装作品。鹏程装饰总经理厉晓梅信心满满。